

АТЕСТАЦІЙНИЙ ЛИСТ

за результатами дуального навчання на виробництві

студента _____ курсу Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного зі спеціальності Агроінженерія

Слізимова Артура Сергійовича

(прізвище, ім'я, по батькові студента)

прийнятий (а) на посаду економіста 1 категорії

(назва посади)

ДП «Кіровоградський КХП № 2»

(назва підприємства, установи, організації)

в період з «18» липня 2023 р. по « » 20 р.

У період дуального навчання на виробництві виконав(ла) наступні види робіт:

1. Планування послуг та асортиментної політики підприємства, розробка механізмів забезпечення виробництва сировиною.
2. Забезпечення технічно правильної експлуатації устаткування при прийомці, обробці та відпуску зерна.
3. Здійснення контролю за технічним станом машин та обладнанням; виконанням праць з ремонту.
4. Приймав участь у розробці Положення про порядок та умови надання послуг борошномельного цеху та складського господарства (зберігання зерна та продуктів його переробки).

Характеристика якості виконання робіт: Власно і на високому рівні виконував весь наділений обов'язки робіт.

Відповідально ставився до виконання завдань.

Характеристика студента щодо прагнення підвищення професійного рівня прагне

вдосконалювати професійний досвід і підвищувати рівень професійних навичок і знань.

Характеристика студента щодо дотримання дисципліни та прийнятих норм поведінки

на підприємстві дотримувався виробничої та трудової дисципліни, норм охорони праці та правил внутрішнього трудового розпорядку.

Особистісні якості (працездатність, уміння навчатися, почуття відповідальності,

комунікативні навички, стресостійкість, лідерські якості тощо): висока працездатність, прагнення досягти максимального результату. Вміє застосовувати знання у практичних ситуаціях, пропонує способи їх вирішення. Запропонував провести роботу по підвищенню технічних знань слюсарів-ремонтників.

РЕЗУЛЬТАТИ АТЕСТАЦІЇ

Недоліки в теоретичній підготовці студента: в цілому має високу теоретичну і методичну підготовку, професійні знання і набуті уміння вміє використовувати у своїй роботі. Бажано набувати знань спрямованих на оптимізацію систем зберігання та транспортування; енергозберігаючі технології виробництва.

Пропозиції щодо підвищення рівня організації дуального навчання на виробництві, корегування навчальних планів, освітніх програм тощо: пропозиції щодо підвищення рівня організації навчання на своєрідні немає.

Оцінка студента Мізунова А.С. за результатами атестації дуального навчання на виробництві (за 5-ти бальною шкалою): п'ять
(прописом)

Куратор студента на підприємстві директор
(займана посада)


(особистий підпис)

Г. В. Кобелев

(ініціали, прізвище)

Керівник підприємства директор ДП "Кіровоградський КХП №2"
(займана посада, назва підприємства)


(особистий підпис)

Г. В. Кобелев

(ініціали, прізвище)

